



# NS Zpravodajství

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)

#1065

13.08.2023 (134)

## Encyklopedie - Michael Kühnen

### 138 - LIDÉ

Biologický humanismus jako vědecká teorie poznání a základ národního socialismu chápe člověka jako společenskou bytost a vidí ho začleněného do přírodních a kulturních společenství. Nejdůležitějším společenstvím v životě člověka jsou jeho lidé. Pouze vrostl do jazykového. Teprve vrůstáním do jazykového, kulturního a historického společenství svého národa se člověk stává člověkem, jeho život má hodnotu a smysl. Základem a jádrem národního společenství je rodina.

Lid je přirozené společenství; o příslušnosti k národu nerozhoduje svobodná vůle, ale osud zrození. Národ je společenství lidí se stejnou krevní skupinou, společným jazykem, kulturou a historií. Jazyk, kultura a historie vycházejí z biologické povahy národa, jeho druhu, jeho charakteru jako národa, stejně jako z biologických zvláštností a geopolitické situace jeho prostředí. Když se v průběhu vývoje druhů a historického vývoje objeví rozpory, když se biologická přirozenost a kulturní vývoj přestanou shodovat, nastává dekadence. To určuje dnešní svět mínusů. Národní socialismus je na to odpovědí, a proto usiluje o nový řád vývoje odpovídajícího druhu a přírodě.

Každý člověk se rodí do národa a od raného dětství si zpočátku nevědomě osvojuje jazyk. Kultura a historické vědomí - jinými slovy tradice. Tím se stává plnohodnotnou lidskou bytostí, členem lidu. Na rozdíl od všech ostatních známých forem života má však člověk svobodnou vůli. Proto je národ schopen dlouhodobě žít a rozvíjet se pouze tehdy, pokud se jeho obyvatelé vědomě postaví do služeb národního společenství, překonají buržoazní postoj vlastního zájmu (viz buržoazie) a najdou cestu k etice pracujícího lidu.

**Vůle k národnímu společenství vytváří národ!**

Národní socialismus, který vidí svůj cíl v přirozeném zachování a rozvoji druhu, je tedy völkische hnutí, které vytváří stranu, jež je nositelkou vůle lidu a předvojem národa. V Německu plní tento úkol Národně socialistická německá dělnická strana, která chce z německého národa usazeného v uzavřeném středoevropském životním prostoru vytvořit jednotný, svobodný a nezávislý národ (viz také Svoboda a suverenita).

## **139 - POPULÁRNÍ VZDĚLÁVÁNÍ**

Na rozdíl od propagandy, jejímž cílem je ovlivnit co nejvíce lidí několika hesly, lidové vzdělávání (v rámci strany: školení) vysvětluje co nejvíce témat a souvislostí co nejdůkladněji omezenému okruhu lidí. Cílem propagandy je ovlivňovat, cílem lidového vzdělávání je předávat znalosti a vhled. Cílem propagandy je přesvědčit ty, kteří jsou získáváni lidovou osvětou, a lidová osvěta má za cíl prohloubit to, co je šířeno propagandou. Lidová osvěta znamená upevnění vnitřní fronty - v době boje upevnění strany (viz Národně socialistická německá dělnická strana), po revoluci upevnění celého lidu, vždy ve službách světového a životního názoru národního socialismu.

Propaganda je vždy útočná. Lidové vzdělávání však slouží také k odvrácení nepřátelské kruté propagandy a tím k imunitě strany a lidu proti všem škodlivým duševním a duchovním vlivům zvenčí. Zejména německý nacionální socialismus je pod neustálou palbou nepřátelských zvěřských lží (viz také holocaust, lež o válečné vině, diktatura). Propaganda a lidové vzdělávání společně bojují za svobodu národa a zajišťují ji. Jsou klíčem k vítězství.

V nacionálně socialistickém Volksstaatu (viz stát) význam lidové výchovy ještě vzrůstá a stává se komplexní státní výchovou lidu. Formuje intelektuální život národa po dobu nejméně tří generací a vytváří tak důležitý základ pro případnou realizaci Nového řádu.

## **140 - SPOLEČENSTVÍ LIDÍ**

Na základě vědeckého poznání biologického humanismu, že člověk je životaschopný pouze jako společná bytost, staví národní socialismus do centra svých myšlenek a politické činnosti společenství. Překonává tak individualismus formovaný osvícenskou revolucí, který dodnes charakterizuje dekadentní minusový svět liberálního kapitalismu a který mezitím zdegeneroval v hrubý materialismus a sobectví (viz také Dekadence a buržoazie).

Nejdůležitějším společenstvím v životě člověka jsou jeho lidé. Teprve vrostl-li do jazyka, kultury, tradice a historie svého národa, stává se člověkem. Jeho oddanost

vlastnímu lidu a snaha udělat vše, co je v jeho silách, pro zachování a rozvoj druhu tohoto lidu činí jeho život hodnotným a smysluplným a činí z něj soudruha lidu, osobnost. To je jádro národně socialistické dělnické etiky.

Volk je přirozené společenství, biologická realita lidského života. V důsledku tragických dějin árijské rasy v moderní době (viz Árijci) jsou árijské národy odcizeny své vlastní přirozenosti, roztrhány zájmovými skupinami, stranami a cizími ideologiemi s jejich protipřirodním dogmatismem, které ovlivňují a formují současnost (viz křesťanství, marxismus, zednářství, internacionalismus). Takové vlivy proměnily árijské národy ve statistické veličiny, v odcizené a zčásti nadměrně odcizené masy (viz Überfremdung). Přirozený stav národa, Volksgemeinschaft, je již sotva realitou, a tak se stává politickým cílem: cílem nacionálně socialistického světového hnutí a jeho národních stran, v Německu nacionálně socialistické Německé dělnické strany.

Národní socialismus bojuje za skutečnou pospolitost lidí prostřednictvím své vůle k pospolitosti, svého völkisch socialismu - a spojuje ji se svou vůlí ke svobodě národa, svým nacionalismem. Národ je politické společenství vůle národa. Může se stát skutečností pouze na základě skutečného a zdravého Volksgemeinschaft. Proto poslední vůle a myšlenka vůdce Adolfa Hitlera, jak ji vyjádřil ve svém politickém testamentu, byla pro společenství lidí:

**"Z obětí vojáků na frontě a z mé oddanosti k nim až do smrti vyklíčí v německých dějinách tak či onak znovu semínko pro zářivé znovuzrození nacionálněsocialistického hnutí, a tím i pro uskutečnění skutečného Volksgemeinschaft. "**

Tím se současně řeší nezměnitelný cíl i cesta, kterou je třeba se vydat:

Uskutečnění skutečné Volksgemeinschaft vyžaduje zářivé znovuzrození národně socialistického hnutí, tj. obnovení národně socialistické strany, neboť ta je jediným myslitelným a legitimním nositelem vůle lidu (viz také Legitimita).

## 141 - OBRANA LIDU

Nezávislá obrana národa je jedním ze čtyř předpokladů svobody a suverenity národa (viz také autarchie, právo a kulturní revoluce). Proto stranický program Národně socialistické německé dělnické strany ve svém bodě 22 požaduje zrušení žoldněřských jednotek sloužících cizím zájmům a vytvoření lidové armády v Německu:

**Jen lid, který nosí zbraně, je svobodný!**

To je základ obranné politiky Nové fronty. To vyžaduje:

Vystoupení SRN z NATO a NDR z Varšavské smlouvy. Sjednocení a neutralita Německa chráněná lidovou obranou, která je výhradně pod

německým vrchním velením a slouží německým zájmům.

Vytvoření malé, vysoce technické dobrovolné profesionální armády v duchovní tradici Waffen-SS, která má tvořit vojenskou elitu německého národa.

Jako druhý pilíř obrany lidu: vytvoření lidových milicí podle představ bývalého náčelníka štábu Sturm-Abteilung NSDAP Ernsta Röhma, které by se rozdělily do následujících formací a zahrnovaly všechny muže německého národa, kteří jsou schopni vojenské služby:

- Vojenská mládež: předvojenská od 10 do 16 let; polovojenská od 16 do 18 let.
- Volkssturm: zahrnuje všechny muže ve věku 18 až 60 let, kteří jsou způsobilí k vojenské službě (rozdělené na místní a rotní bojové skupiny). Volkssturm je politicky řízen a formován generálem SA jako organizační ztělesnění politického vojáctví.
- Strážci SA: Ti tvoří politicko-vojenské dobrovolnické sdružení a považují se za rytíře Řádu a gardy národně socialistické revoluce (viz také Řády).

Tímto způsobem se vytváří národně socialistická revoluční armáda, protože pouze revoluce je zajištěna z hlediska mocenské politiky, která vytváří vlastní armádu a zcela ničí reakci.

Budoucí lidová obrana nacionálně socialistického Německa je založena především na budování lidových milicí a udržování jejich elitních jednotek v malém počtu. To se děje jednak proto, aby se sousední státy přesvědčily, že obranná politika slouží výhradně obranným cílům, jednak proto, aby se vytvořila skutečně nezávislá lidová obrana, která nepřekračuje prostředky a možnosti německého národního hospodářství a zároveň odrazuje od rozpoutání třetí války proti Německu. V atomovém věku slouží národně socialistická obranná politika míru a odmítá válku jako politický prostředek.

## 142 - SVĚTOVÉ HNUTÍ

Národní socialismus není jen organizovaná vůle k životu různých árijských národů, ale také árijské rasy jako celku (viz Árijci). Nacionální socialismus se svým Novým řádem usiluje nejen o vytvoření svobodných národů (viz také Svoboda), ale zároveň o jejich sjednocení do árijského společenství národů. Za účelem dosažení tohoto cíle netvoří národně socialistické strany - v Německu Národně socialistická německá dělnická strana - politickou předvojovou organizaci příslušného národa samy, ale spojují se do nadnárodního Národně socialistického světového hnutí.

Světové nacionálně socialistické hnutí je nadnárodní, tj. neomezuje se na cíle a zájmy jednoho národa. Není však internacionální (viz Internacionalismus). Na rozdíl od různých internacionalistických ideologií dnešního minusového světa, které všechny tak či onak propadly dogmatismu rovnosti všech lidí, což je v rozporu s přirozeností druhu (viz také křesťanství, marxismus, liberalismus, zednářství), nepředstavuje nacionálně socialistické světové hnutí "internacionálu", která chce zničit svobodu národů, zničit jejich individualitu a nakonec dosáhnout světovlády. Omezuje se na árijskou rasu, uznává a respektuje biologickou a kulturní odlišnost árijských národů a spojuje je na základě národní hrdosti, společných hodnot (viz také hodnotový idealismus) a boje proti společným nepřátelům.

Tímto způsobem se árijská rasa prosadí v rasovém boji a bude moci vybudovat a rozvinout vysokou árijskou kulturu odpovídající jejímu druhu a přirozenosti. Světové nacionálně socialistické hnutí je tedy svobodným a soudružským svazkem rovnoprávných stran (viz také soudružství), stejně jako bude budoucí árijské společenství národů společenstvím osvobozených árijských národů.

## 143 - SVĚTOVÁ NADVLÁDA

Snaha o ovládnutí světa charakterizuje různé ideologie a životní postoje a je nejextrémnější formou imperialismu. Většina imperialistických sil však usiluje pouze o všeobecnou mocenskou expanzi a jen menší, ale o to mocnější počet o světovládu.

Historicky bylo křesťanství prvním hnutím, které si činilo nárok na světovou nadvládu a které silně ovlivnilo dějiny Evropy. Naproti tomu útok islámu na evropská sídla byl z velké části odražen. S počátkem moderní éry se zednářská snaha o ovládnutí světa stala historicky mocnou a zednářství se stalo nositelem vůle osvícenské revoluce. Následoval nástup liberálního kapitalismu a nakonec marxismu ke globální moci.

Všechny tyto ideologie dodnes bojují o světovládu, která se poprvé v moderním světě stala skutečně konkrétně technicky a materiálně možnou a která se přes často obrovskou sílu výše zmíněných sil zatím neuskutečnila, protože spolu soupeří. Navíc je dodnes zřejmé, že snaha národů o svobodu a suverenitu ještě nebyla zcela podlomena korupcí ze strany světové civilizace, která stále zřetelněji ničí rasy a národy. Sama příroda se svým principem diferenciací odporuje snahám o ovládnutí světa. Tato snaha je pro většinu národů a ras proti přírodě a proti druhu, ale zjevně odpovídá myšlení a cítění semitské rasy, z níž vzešly všechny zmíněné ideologie - křesťanství, islám, zednářství, liberální kapitalismus a marxismus.

Výchozím bodem tohoto duchovního odcizení árijské kultury (viz také Árijci) byla vždy existence a působení judaismu. Proti tomuto vývoji se také vždy formoval obranný boj antisemitismu. Ze všech mocensko-politických sil se židovství

nejsilněji drží cíle ovládnout svět a v tomto úsilí také nejvíce pokročilo. Politicky využívá sionismus a snaží se využít všechny ostatní zmíněné síly a mocnosti jako nástroje a ovládnout je. Pokud se mu to podaří, a dřívější soupeření tak přestane existovat a bude sloužit jen jako opona, za níž získá moc pouze sionismus, nebezpečí pro svobodu národů a jejich právo na sebeurčení vzroste. Tento vývoj je již daleko:

Liberalní kapitalismus a zednářství jsou téměř zcela pod vlivem sionistů.

Křesťanství a marxismus byly od počátku duchovními nástroji židovské moci a teprve později získaly nezávislost. Od JdF 1945/56 se křesťanství opět dostává stále více pod sionistický vliv, zatímco jeho vliv na dnešní marxismus je těžké posoudit a pravděpodobně také kolísá v závislosti na čase a místě.

Jediný islám je do značné míry osvobozen od sionistického vlivu, protože nevychází ze snahy judaismu o světovládu, ale ze snahy Arabů, která zase představuje pro árijskou rasu v současné době ani ne tak nebezpečí, jako spíše spojence proti nadřazenosti sionismu.

Árijská rasa se brání proti snahám židovstva o ovládnutí světa duchovně prostřednictvím antisemitismu a mocenskopoliticky prostřednictvím antisionismu. Obojí patří k základním myšlenkám nacionálního socialismu, v nichž je ztělesněna vůle k životu a svobodě árijských národů (viz také Vůle). V Německu se to odráží ve stranickém programu Národně socialistické německé dělnické strany.

Národní socialismus pozitivně staví proti semitskému úsilí o ovládnutí světa myšlenku Říše a světového řádu svobodných společenství národů a konkrétně usiluje o vybudování árijského společenství národů pro árijskou rasu a o vytvoření Čtvrté říše jako velkého evropského řádu.

  
**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN  
April 1933

**Der Kampf geht weiter !**

Siebzehnjähr nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!  
Jahrzehnte von Massentötung, Verdrängung, Verfälschung und Verleumdung haben nicht ermöglicht, die Kräfte der genoziden Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu unterbinden.  
Alle Nationalsozialisten sind weiterhin erforderte Volk- und Rassenmenschen stehen Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völker.  
Der Kampf geht weiter stärker geworden, aber die Größe der bekämpften Völkerei ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.  
Der vorzeitige Gegen ist allen dabei, den Völkern – gegen alle, wozu Völkern (V) zu begehren, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausweisung.  
Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Straßengang, ob mit Propagandamittel, Krawall oder auf einem Schießfeld, andere Art, keine Nationalsozialisten hat seine Pflicht!  
Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth

  
**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

  
**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1665 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**  
Část třetí

**NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.**

**Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.**

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armadu Indstva ([www.mourningthoscient.com/truth.htm](http://www.mourningthoscient.com/truth.htm)). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prokoukával. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevybavovali na světlo. Za záplavu informací a obrádků můžeme opět podkvikovat internetu. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po



  
**the NEW ORDER**  
Number 179 (137) Founded 1978 April 29, 2022 (133)

**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.  
Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.  
All National Socialists and other racially-aware countriesmen and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.  
The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.  
The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture distortion, and race-mixing.  
Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!  
Hitl Hitler!  
Gerdhard Lauth

  
**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**  
**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**

**SS Defender**  
against Bolshevism  
by Reichführer SS Heinrich Himmler  
**FOR DANMARK! MOD BOLCHEVISMEN!**  
  
Translated from the SS Original

Jules Steinhilber Der Giftige Fichten Book  
**The Poisonous Mushroom**  
  
Translated from the Third Reich Original  
Der Giftpilz

Reinhold Hoffmann  
**Hitler in Italy**  
**HITLER in ITALIEN**  
  
English / German Deutsch / English

**SS Viewpoint – Vol. 9**  
Wife and Family  


Theodor Fritsch  
**The Sins of High Finance**  


**Luftwaffe War Art**  
Die Luftwaffe im Bild  
  
English - German / Deutsch - English

**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)

Contact us to find out how YOU can help!